Lampiran 2 C. Data Laju Produksi Hidrogen Pada Temperatur 300°C

Laju Produksi H2 (ppm/detik)

Jumlah Tahapan Katalis

18
16
14

Waktu (detik) 1 Tahapan 2 tahapan 3 Tahapan
10 1.7587937 2.097743 3.109775
20 1.7531093 2.109775 3.109775
30 1.6424162 2.709787 3.109787
40 1.7536529 3.109787 3.109787
50 1.9756459 2.7127364 3.109787
60 2.0869398 2.9186741 3.109787
70 1.9728466 2.975534 3.109787
80 2.086916 2.753111 3.097743
90 2.186924 2.753114 3.109775
100 2.286436753 2.753331 3.097856
110 1.94245 2.731993 3.109787
120 1.75310245 2.820413 3.127364
130 1.8520708 2.820826 3.186741
140 1.8307043 2.865248 3.287242
150 1.875296 3.0644946 4.186957
160 1.8529428 3.186246 4.564989
170 1.9209541 3.120264 4.533797
180 2.2098697 3.20915 4.318295
190 2.208965 3.109729 4.211708
200 2.208413 3.08693 4.206858
210 2.2097668 3.10187 4.201078
220 2.2097406 3.186934 4.260969
230 2.2097147 3.108696 4.320018
240 2.2086708 3.086932 4.542002
250 2.3097546 3.8646398 4.586288
260 2.39753803 3.9756534 4.564819
270 2.37526016 4.2421429 4.695346
280 2.64262807 4.753174 5.864008
290 2.0863927 4.753127 5.865687
300 2.5312757 4.0865772 5.202677
310 3.6863991 4.318656 6.42128
320 3.4214322 4.197536 6.423964
330 3.7531114 4.753072 10.842397
340 3.9758482 4.975689 11.142659
350 4.8645093 5.97628 11.21562
360 5.3193912 13.758727 11.809098
370 5.3199023 10.520369 11.631109
380 5.6319599 10.420597 11.312212
390 6.4645846 6.9755447 12.316871
400 6.0860413 7.753929 15.975832
410 6.6499248 7.972241 16.203316
420 6.319161 8.081967 15.29109
430 6.0979479 7.534621 9.191593
440 6.9753914 7.752123 9.424235
450 7.3755501 8.208762 12.420361
460 7.0978698 8.205509 9.53416
470 7.2096267 7.758071 9.53734
480 7.4204127 8.207333 9.97272
490 7.7532219 7.647902 9.742074
500 7.5314322 8.5322182 9.756892

3.625858189  4.972395586 6.76150624

—_
Ky
£ [\
s 12
e
P 10 I =1 Tahapan
<2
5’ 8 I_I Y~ 2 tahapan
R 6 =3 Tahapan
= _
2 —~——
— _ad
2 —
0
10 60 110 160 210 260 310 360 410 460
Waktu (s)
18
16 -
214 [ |
g y :kmzzsx 41,0079
212 R? = 0.7031,
e Y
$ 10 ] &< ==—1Tahapan
>
S 3 4%— ——2 tahapan
h=4
< 6 . 3 Tahapan
=]
T 4 —— Linear (3 Tahapan)
- S
==
2 L=
0 T T T T T ]
0 100 200 300 400 500 600
Waktu (s)
18
16
Q
£ 14 —
£ y *p.ozzsx 41,0079 1 Tahapan
H 12 R?=0.7031 =2 tahapan
:’?n 10 4&77777 - 3 Tahapan
= y £0.0151x +1.1133
% 8 , - —— Linear (1 Tahapan)
%‘ 6 —— Linear (2 tahapan)
a . /%.013“ +0.296 Linear (3 Tahapan)
3
g <= A{_’\/‘, R*=0.812
) L=
0 T T T T T l
0 100 200 300 400 500 600

Waktu (s)




